



传统的祭拜仪式、大气的“黄金景观”、纯正的洛阳年味 春节，关林庙会，走起！

祭拜关公祈福运

元旦将至，年味渐浓。虽然忙碌，但迎接春节的仪式总该有。作为中国人的传统，在一年之始，人们渴望为来年祈福，讨个好彩头，求个好心情。在洛阳，新春祈福纳祥，绝对不能错过2017“年味无双”关林春节庙会（以下简称2017关林庙会）。

武圣关羽是备受人们尊崇的历史人物，其信众遍布海内外。起源于祭祀关公的关林庙会，历史悠久，堪称洛阳庙会的“始祖”。作为洛阳唯一一个真的有“庙”的庙会，每年春节到关林庙祭拜关公，祈求来年平安顺遂、财源广进，是洛阳一个重要的春节民俗。

一年一度的关林庙会，传统祈福项目一直非常火爆。2017关林庙会，将延续往年的经典祈福项目，除了安太岁、迎财神、助燃长明灯、古树挂吉祥带等活动，还将有新年“头炷香”活动，为游客布置充满仪式感的祭拜现场。

“新式纳福”趣味浓

除了文化内涵丰富的传统祈福项目，2017关林庙会还策划了趣味十足的互动活动，打造了一系列“黄金景观”，力求为游客带来全新的祈福体验。

2017年是生肖鸡年，“鸡”与“吉”同音，2017关林庙会专门设计了抱金鸡、砸金蛋等游乐活动，取其吉祥、纳福的美好寓意，游客也能乐在其中。庙会上的大型许愿墙，无论“金榜题名”还是“财源滚滚”“步步高升”，游客尽可写下自己的新年愿望。春节来关林庙会，你当然还得踩一踩金光闪闪的“开运黄金脚”，钻一钻富贵、吉祥的“黄金钱眼”，敲一敲寓意吉祥的十二生肖福鼓，定能佑你“金银满屋”。

集结年味“代表作”

2017关林庙会主办方，将力图打造一场承载中国传统文化的庙会，除了传统的祈福纳祥活动和创新的互动项目，还集结了各种年味“代表作”，有玩的、有吃的、有看的，热闹的场面，浓浓的年味，值得期待。

桃园花市，满园春色惹人醉；全国30家著名小吃，让你大快朵颐；40场非遗演出，重寻记忆中的年味；奇幻王国，让小朋友们找到不一样的快乐……2017，洛阳年味在关林。欲了解更多信息，请咨询18037988655。

（谢锦锦）

这个春节，精彩孟津邀你来耍

“过年啦！来孟津耍吧！”春节系列活动新闻发布会昨日在郑州举行

12月29日，“过年啦！来孟津耍吧！”春节系列活动（以下简称孟津春节系列活动）新闻发布会在郑州举行。据了解，2017年的孟津春节系列活动将再度创新，联合银滩农业休闲观光园、大河古渡文化园、洛阳禅墟寺等，为游客带来独具特色的乡村旅游盛宴。



新闻发布会现场



春节，孟津欢迎你

在昨日的新闻发布会上，小浪底旅游管理局局长崔益铭介绍了“老家河南”与孟津的历史渊源，充分肯定了孟津旅游近年来取得的成绩，并对此次孟津春节系列活动寄予了厚望。

孟津县委常委、宣传部长、县政府党组副书记、文化旅游工作领导小组常务副组长李永贵简要介绍了孟津旅游近年来的发展概况，孟津的旅游景区以及特色旅游产品，并诚邀媒体朋友及旅游界同仁前往孟津过年。会场上，孟津十大景区负责人用一句话介绍了自己景区的特色和亮点。2017年“来孟津耍吧”挂历发行仪式，也在新闻发布会上同步举行。

过年，品浓浓孟津味

据了解，本次孟津春节系列活动将依托孟津境内的人文景观、自然山水、休闲农业、古镇古村、民俗风情等旅游资源，举办卫坡民俗文化艺术节、2017十里银滩黄河灯会、2017洛阳梅花节、城关镇美食节等主题活动，通过游景点、逛庙会、品美食等系列精彩活动，让游客在孟津感受到浓浓的年味和喜庆的氛围。

除了在线下整合孟津县的旅游资源、串联景区的春节活动，孟津县还将通过主流媒体及微博、微信等开展线上互动活动，吸引更多游客参与，分享与“孟津”的精彩故事，诉说在“孟津过年”的新奇感受。

带上家人，带上朋友，来孟津耍吧！在这里欣赏十里银滩黄河灯会，感受十万盏自贡彩灯的魅力；体验大河古渡文化园的渔文化和码头文化，重温黄河老码头的繁华；参加古柏祈福大典，感受原汁原味的老家印象；观洛阳古刹，赏清雅梅花，与家人一起祈福赏梅！（赵奕鼎）

金鸡报晓 点亮洛城

“灯城才子”与银滩再度联手



继2016十里银滩黄河灯会取得成功后，洛阳多家景区纷纷效仿，灯光节、灯会纷纷涌现，导致游客不再有新鲜感。如何拒绝“审美疲劳”？来自“南国灯城”四川自贡的才子韦龙表示，他可是有“大招儿”。这位被誉为“业界瑰宝”的彩灯策划、设计、制作师，将带领顶级团队继续操刀今年的十里银滩黄河灯会，给游客带来值得期待的惊喜。

原来，一切美好都源于热爱

彩灯真正的魅力，也许只有近距离感受过的人才能了解。那一组组美轮美奂的彩灯背后，是一颗颗热忱的心——每一名从事彩灯制作相关工作的人，骨子里都有着对艺术的热爱。韦龙说，从事彩灯行业会上瘾，他一直攒着一股劲儿，力求让每组彩灯作品与中华民族传统工艺进行完美融合，同时能够寄托人们的美好祝愿。

2017年春节，韦龙选择继续在别具风情的洛阳银滩，为2017十里银滩黄河灯会的精彩呈现贡献自己的一份力量。“只要大家觉得彩灯漂亮，我的幸福感就直线飙升。”韦龙感叹道。

精心筹备 只为不断带来惊喜

作为品牌灯会，2017十里银滩黄河灯会细化了流程，环环相扣，同时力求创新，给游客带来不断惊喜。

相对于2016十里银滩黄河灯会，2017十里银滩黄河灯会将以水上灯会为主，在银滩水面采用光影结合的方式呈现“一组灯变成多组灯”的奇幻效果。

2017十里银滩黄河灯会的彩灯将采用新型发光源，使视觉效果更加饱满；体现传统工艺与现代工艺结合的彩灯层出不穷，如“红红火火大道”，寓意幸福、吉祥；部分灯组将采用特殊材质，结合洛阳银滩当地工艺，展现不一样的河洛韵味。

挑战与机遇并存，韦龙坚信，当“模仿者”一路跟来，洛阳银滩的灯会可以做到一届比一届出彩。“我有信心让银滩灯会再上一个台阶，点亮黄河！”韦龙自信地说。

（张文婷 实习生 谢钰畅）



雄鸡唱晓效果图

2017十里银滩黄河灯会



本版咨询电话
0379-65233021